
Vendredi 17 avril  Correction 

- Orthographe : Accord sujet / verbe 
1. Complète chaque phrase avec un des sujets suivants : ce bouquet de roses – le parfum des 

fleurs – les fleurs du jardin – les parfums de la campagne. 
Attention : Lorsque le sujet est un groupe nominal, le verbe s’accorde avec le nom noyau de ce 
groupe nominal. 
Les mots soulignés sont les noms noyaux des groupes nominaux. 
a) Les fleurs du jardin attirent de nombreux insectes. 
b) Ce bouquet de rose attire les abeilles. 
c) Les parfums de la campagne embaument la maison. 
d) Le parfum des fleurs embaume la cuisine. 
 

2. Recopie les phrases en choisissant la forme verbale correcte. 
Même remarque que pour l’exercice précédent. Lorsque le sujet est un groupe nominal, le 
verbe s’accorde avec le nom noyau de ce groupe nominal. 
Les mots soulignés sont les noms noyaux des groupes nominaux. 
a) La foule des touristes (observait/observaient) le déchargement du chalutier. 
b) Les enfants du voisin (viendra/viendront) pique-niquer avec nous demain midi. 
c) Les gouttes de pluie (brille/brillent) sur les feuilles des arbres. 
d) La voiture des pompiers (s’arrêta/s’arrêtèrent) devant l’immeuble. 
e) La classe des petits (prépare/préparent) un spectacle. 
 
 

- Anglais : Crosswords « Weather » 

 


